收心聚力谱新篇 踔厉奋发启征程

新春自奋蹄,节后开工忙。春节假期刚刚结束,济南大学省派莘县古城镇第一书记们就铆足干劲开启"奔跑模式",奋力实现"开门红"。

定计划, 当好"三张清单书记"

坚持挂图作战,对着三张清单逐一销号促落实。1月29日,济南大学省派古城镇第一书记们分别召开徐楼村、杜楼新村、舍利寺南街村两委班子座谈会,对照去年制订的三张清单,聚焦解决驻村实际问题,对今年的工作进行研讨。随后向古城镇党委书记丁伟华就2023年将要开展的工作进行汇报,确定以人居环境改善为重点,加大各村基础设施建设力度;充分利用济南大学古城镇乡村振兴研究院专家智库平台,发挥学校在学科、人才和科技等方面的优势,助力古城镇乡村振兴……。





找办法, 当好"跑腿书记"

"济南大学古城镇乡村振兴研究院已经为古城镇成功引进日本 西红柿的种子,现在就等育苗了。"第一书记们先后来到莘县古城镇 衔接乡村振兴集中推进区、杜楼新村、舍利寺南街村,将新品种、新 技术推广应用到农业生产中,为村民们引来了良种良法,实现让农业 提质增收的目的。第一书记们自去年来到古城镇,铺下身子,扎根基 层,东奔西走,牵线搭桥,帮助村民将香妃猪、大棚蔬菜等农产品送 往各地,带领群众共同追逐致富梦。



民生冷暖,枝叶关情。"只有把自己当作村里的一分子,急他们所急,想他们所想,才能让我们的工作取得实实在在的效果;老百姓抵御风险的能力很差,产业选择务必要谨慎、精准。"这些都是济南大学省派第一书记工作日志记录的内容。春华秋实,岁物丰成,时序更替,梦想前行,新的春天、新的征程,没有捷径,唯有实干。